



Сотрудник следственного управления провел профилактическое занятие с учащимися колледжа



Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Андрей Шевелев встретился с учащимися ГБПОУ ВО "Воронежский индустриальный колледж". Сотрудник ведомства провел лекцию, ориентированную на предостережение молодежи от совершения деяний экстремистской и террористической направленности.

В ходе лекции Андрей Шевелев рассказал учащимся о правилах поведения в сети «Интернет», сущности понятия «экстремизм». До учащихся доведена информация о практике расследования уголовных дел данной категории.

Кроме того, студентам разъяснено, чем грозит размещение на своих страницах запрещенного законодательством контента. Учащиеся узнали об уголовной ответственности за данные преступления и правонарушения, а также о последствиях, которые наступают в случае, если человек попадал в поле зрения правоохранителей и был привлечен к ответственности.

В ходе встречи учащиеся с интересом подискутировали на затронутые темы и получили от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

руководителя отдела обстоятельные ответы на интересующие их вопросы.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1837836>